
Коэффициент полезного 
действия(КПД) 
механизма.



А=F*S

Работа = Сила * Расстояние(путь)



•Идеальный механизм:

Ап=Аз

Работа выполненная самим 
механизмом.

Работа по приведению механизма в 
действие.

(Затраченна
я)

(Полезна
я)

В идеальном механизме нет силы трения или других сил препятствующих 
работе механизма.



Реальный механизм:

Ап<Аз
В реальных механизмах есть силы трения, детали механизма 

имеют вес и присутствуют силы препятствующие работе 
механизма.



• Коэффициентом полезного действия механизма – это 
физическая величина равная отношению полезной работы к 
затраченной работе.

КП
Д

1 Значение КПД всегда меньше 100% или 1. 
2 КПД применяется для всех механизмов, не важно на сколько он 
сложный



Задание


